

---

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO, CRIAÇÃO E INOVAÇÃO**  
**COORDENAÇÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N°. 01/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), por meio da Coordenação do Curso de Pós Graduação *Lato Sensu* Educação e Interdisciplinaridade no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº01/2017, de abertura de vaga para processo seletivo da Pós Graduação *Lato Sensu* Educação e Interdisciplinaridade.

Onde se lê:

7.2.2. A prova escrita deste Processo Seletivo será realizada no Centro de Formação de Professores (CFP) situada na Avenida Nestor de Melo Pita 535, Amargosa, Bahia, no dia 20 e 24 de 2017, das 8 as 11h, em salas a serem indicadas no ato da homologação das inscrições a ser divulgado no site <https://www.ufrb.edu.br/cfp/>. A prova escrita será de cunho dissertativo sobre temas relacionados ao curso. Será avaliado a capacidade do candidato(a) quanto ao raciocínio lógico, poder de síntese e domínio do tema.

Leia-se:

7.2.2. A prova escrita deste Processo Seletivo será realizada no Centro de Formação de Professores (CFP) situada na Avenida Nestor de Melo Pita 535, Amargosa, Bahia, no dia 18 de novembro de 2017, das 8 as 11h, em salas a serem indicadas no ato da homologação das inscrições a ser divulgado no site <https://www.ufrb.edu.br/cfp/>. A prova escrita será de cunho dissertativo sobre temas relacionados ao curso. Será avaliado a capacidade do candidato(a) quanto ao raciocínio lógico, poder de síntese e domínio do tema.



---

Cintia Mota Cardeal

Coordenadora do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* Educação e Interdisciplinaridade